



В Ивановской области подросток подозревается в приобретении наркотических средств в крупном размере



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Родники. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение наркотических средств, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что 5 апреля 2023 года в вечернее время в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление лиц, причастных к незаконному обороту наркотиков, в городе Родники Ивановской области был задержан 16-летний подросток. В ходе личного досмотра у несовершеннолетнего обнаружены два свертка с наркотическим веществом общей массой более 3 грамм.

Установлено, что подросток состоит на профилактическом учете и в настоящее время привлекается к уголовной ответственности за кражу.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1780164>